



nota van inlichtingen Aanmeldingsfase

Zaaknummer 31144758

Rijkswaterstaat Programma's, Projecten en Onderhoud

Met 3 bijlage(n)

1^e Nota van inlichtingen Aanmeldingsfase behorend bij contract met zaaknr.31144758, verstrekt aan ondernemers voor het programma aanbesteding Innovaties in de Kustlijnverzorg.

A. Door de ondernemers zijn de volgende schriftelijke vragen gesteld:

Zie bijlage vragen en antwoorden TenderNed.

B. Door de ondernemers zijn tijdens de inlichtingenbijeenkomst de volgende mondelinge vragen gesteld:

Vraag 1 - In de stukken zijn de ontwikkelfase en commerciële fase opgesplitst, klopt dat?

Antwoord 1 - Ja, maar ze zijn wel in samenhang.

Vraag 2 - hoe zit het met de kennisinstellingen? Die zitten ook in de beoordelings- en adviesgroepen? Worden bepaalde kennisinstellingen uitgesloten van deelname?

Antwoord 2 - Nee, we zijn zorgvuldig geweest aangaande het risico voor belangenverstrengeling. Alle marktpartijen zijn via TenderNed op de hoogte gehouden. De betrokkenheid vanuit de kenniswereld was om vrijuit na te denken hoe je dit tot een succes kunt maken. Daarna heeft Rijkswaterstaat in eigen regie intern de aanbestedingsleidraad opgesteld.

Vraag 3 - Hoe wordt omgegaan met partijen die wel belangen hebben tijdens de commerciële fase die niet in het voortraject betrokken zijn geweest.

Antwoord 3 - Met de inrichting van deze procedure, kunnen partijen niet afwachten tot de commerciële fase om dan pas mee te doen. Er zijn restricties/voorwaarden opgenomen. We moeten voorkomen dat partijen bewust/onbewust later pas aanhaken.

Vraag 3 - Je streeft naar maximale reductie van CO₂ en MKI.

Antwoord 3 - Hier komen we later in het traject op terug.



Vraag 4 - Je moet op MKI en op CO₂ scoren, is nu het gevoel. Klopt dat?

Antwoord 4 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 5 - U streeft naar samenwerking tussen OG-ON maar kan dat ook tussen ON onderling kunnen zijn?

Antwoord 5 - Ja, dat is de experimenteerruimte die we creëren. In het voortraject kun je de samenwerking niet vaststellen, dat kan pas als de partijen die geselecteerd zijn en daarmee voer je ook het gesprek.

Vraag 6 - De scope is zand halen en brengen, maar begrijp ik nu dat er meer ruimte is?

Antwoord 6 - Nee, de scope blijft. Het DCC geeft echter wel de ruimte om dit soort initiatieven mee te nemen, dan kan het zijn weg vinden binnen het DCC.

Vraag 7 - Als subcriteria staat nu dat het een wens is om samen te werken, dat klinkt als een wens en niet een doelstelling. Interpreteer ik dat goed?

Antwoord 7 - Dat kunnen we nu niet vaststellen. Maar het is niet voor de beoordelingen. We zetten instrumenten in om die samenwerking te stimuleren. Door het systematisch model in te zetten proberen we om gemeenschappelijk draagvlak te creëren.

Vraag 8 - Het is niet ondenkbaar dat er vergelijkbare voorstellen worden ingediend. Hoe wordt hiermee omgegaan?

Antwoord 8 - We kunnen dan de marktpartijen eventueel benaderen om gezamenlijk op te trekken. Maar je kunt ze ook apart laten ontwikkelen. De markt omarmt het laatste.

Vraag 9 - Maken de marktpartijen die in het voortraject betrokken waren, nu ook deel uit van de beoordelingsgroep?

Antwoord 9 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 10 - Is het beoordelingskader 31 januari vastgesteld?

Antwoord 10 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 11 - Zijn er mogelijkheden om individuele inlichtingen aan te gaan?

Antwoord 11 - Ja.

Vraag 12 - De planning die als bijlage is geleverd, is die leidend?

Antwoord 12 - De (geactualiseerde) planning zoals gepubliceerd, is leidend.



Vraag 13 - Wat is de uiterste datum dat we vragen kunnen stellen? Blijft dat 11 januari? De kerstereces bij de marktpartijen eindigt bij velen op 7 januari. Dat geeft weinig bewegingsruimte. Kan er nog een moment ingepland worden?

Antwoord 13 - Na de 2e inlichtingen wordt er nog een moment ingepland als uiterste datum voor stellen van vragen. De planning is hierop gewijzigd.

Vraag 14 - paragraaf 2.3.2: Er staat dat tijdens de *commerciële fase* Rijkswaterstaat in onderhandeling kan treden met de opdrachtnemer. Kunt u dat toelichten?

Vraag 14 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 15 - Wanneer is de samenstelling van de klankbordgroep bekend?

Antwoord 15 - Hier komen we later in het traject op terug.

Vraag 16 - paragraaf 3.2, punt 5 staat nog 21 januari?

Antwoord 16 - Planning wordt hierop aangepast.

Vraag 17 - Hoeft er maar een referentie geleverd te worden en zitten daar geen eisen aan? Ook als het gaat om een combinatie van marktpartijen?

Antwoord 17 - Verwijs Aanmeldings- en selectiedocument.

Vraag 18 - Een vraag over de entiteit. In een groep doen we ontwikkelingen maar we willen inschrijven als onderdeel van de groep. Moeten we dit vermelden?

Antwoord 18 - Verwijs Aanmeldings- en selectiedocument.

Vraag 19 - Als wij halverwege een partij willen aanhaken, kan dat?

Antwoord 19 - Verwijs Aanmeldings- en selectiedocument.

C. In de aanbestedingsdocumenten zijn de volgende wijzigingen en aanvullingen aangebracht:

- Document Aanmeldings- en selectiedocument van 21 december 2018, versienummer 02, wijzigingen voorgenomen: update planning.
- Document Planning 21 december, v02, update van data nav bijeenkomst 1^e inlichtingenbijeenkomst
- Nota van Inlichtingen, twee vragen toegevoegd op TenderNed.

D. Voorts zijn de volgende inlichtingen verstrekt:

Geen

E. Tijdens de inlichtingenbijeenkomst zijn de volgende tekeningen en/of monsters getoond:

Geen



De ondergetekende verklaart dat geen andere inlichtingen zijn verstrekt dan die, welke in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen aanmeldingsfase zijn vermeld en dat geen (andere dan in deze en eventueel voorgaande nota's van inlichtingen aanmeldingsfase genoemde) tekeningen en/of monsters zijn getoond.

Opgemaakt te Utrecht op 21 december 2018

.....